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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε δράσεις του Γραφείου ΑΜΕΑ του Δήμου Χαλκιδέων 

 

Αγαπητέ /ή Διευθυντή /-τρια , 

ως Αντιδήμαρχος ΥΓΕΙΑΣ – ΑΜΕΑ – ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ του Δήμου Χαλκιδαίων βρίσκομαι στην 

ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω ότι με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού , 2 Απριλίου 2024 , 

ο Δήμος Χαλκιδέων και το Γραφείο ΑμεΑ  διοργανώνουν διήμερο εκδηλώσεων για την Κοινωνική 

Ευαισθητοποίηση και Δράση προωθώντας τη Συμπερίληψη και Κοινωνική Ένταξη Ατόμων με 

Αναπηρία . 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΗΜΕΡΟΥ , 1-2 Απριλίου 2024 

 

1
η
 Ημέρα : 

 

Δευτέρα 1 Απριλίου 2024  

 

Πραγματοποίηση ημερίδας με τίτλο : «Χαλκίδα: πόλη της συμπερίληψης , πόλη του ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. 

ΟΛΟΙ ΕΝΑ»   

Η ημερίδα πραγματοποιείται στο Συνεδριακό Μέγαρο , λεωφόρος Χαϊνά 93 , ώρα : 16.00 , σε 

συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών , υπό την επιστημονική αιγίδα της Ε.Π.Α.Ψ.Υ. και την 

συνδρομή του ΚΕΔΑΣΥ Ευβοίας. Η εκδήλωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς , γονείς , ψυχολόγους , 

κοινωνικούς λειτουργούς και σε κάθε ενδιαφερόμενο . Θα παρουσιαστεί το πρόγραμμα «ΟΛΟΙ 

ΜΑΖΙ.ΟΛΟΙ ΕΝΑ» και η πλατφόρμα Safe AmeA. Προσεχώς θα σας αποσταλεί το αναλυτικό 

Πρόγραμμα της Ημερίδας .  

 

2
η
 Ημέρα :  

 

Τρίτη 2 Απριλίου 2024 

 

Βιωματικά εργαστήρια  – Θεατρικά δρώμενα – Μουσικές εκδηλώσεις  

 Σοκολατένια Δράση : Δημιουργούμε μαζί με τα παιδιά ( ειδικής και τυπικής ανάπτυξης ) τη 

μεγαλύτερη ΣΟΚΟΛΑΤΑ της Ελλάδας!! 

 Γευόμαστε ζυμαρικά με «κοινωνικές ευαισθησίες»!! ( Σας περιμένουμε από κοντά να 

ανακαλύψετε τι εννοούμε!!)  

 Απολαμβάνουμε ζωντανά τον τραγουδιστή ΠΑΣΧΑΛΗ ( Αρβανιτίδη ) που πλαισιώνει τις 

δράσεις μας τραγουδώντας όμορφες μελωδίες . Μαζί του και το Μουσικό Γυμνάσιο με Λ.Τ. 

«Νίκος Σκαλκώτας» .!! 

 

Χώρος δράσεων : Παραλία Χαλκίδας - Πλατεία Αγίου Νικολάου 

Ώρες : 10.00 - 13.00  

Οι εθελοντές του Δήμου μας θα ενημερώνουν με φυλλάδια τον κόσμο για τον Αυτισμό.  

 

 

 



12.30 - 13.00 

Η θεατρική ομάδα «Υπάρχω και Ζω» θα παρουσιάσει θεατρική παράσταση. Το Ειδικό Σχολείο και ο 

σύλλογος Ηλιαχτίδα θα δημιουργήσουν με τα παιδάκια τους ψηφιδωτά , ο σύλλογος «Άνθρωπος – 

Ελπίδα – Πολιτισμός» θα συμμετάσχει με ευφάνταστο τρόπο ,  ενώ  τα σχολεία της Ειδικής Αγωγής και 

το ΕΝΕΕΓΥΛ και ο σύλλογος ΑΓΑΠΗ θα πραγματοποιήσουν ποικίλες δράσεις για τον Αυτισμό.  

Θα ακολουθήσει νέα ενημέρωση με τα συμμετέχοντα σχολεία και τις δράσεις που επιθυμούν να 

πραγματοποιήσουν . 

 

Αγαπητέ /ή Διευθυντή /-τρια ,  

σας παρακαλούμε θερμά να ενημερώσετε το Σύλλογο Διδασκόντων , το Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων , τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου σας για τις δράσεις μας .  

Σας προτρέπουμε να δηλώσετε συμμετοχή στα βιωματικά εργαστήρια της 2ης μέρας ( Τρίτη 2 

Απριλίου 2024 ) στο τηλέφωνο 2221351124/2221351130 ή απαντώντας στο mail ή συμπληρώνοντας 

την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής :   

https://docs.google.com/forms/d/1rxRfLx42hmBQlASeBgnTAlSaVdiMZKddUNtqYLbzkSM/edit.  

Η δήλωση δεν είναι δεσμευτική , αλλά διευκολυντική για τον προγραμματισμό και την 

απρόσκοπτη υλοποίηση της δράσης μας . Μια ωραία σκέψη – πρόταση είναι να πραγματοποιήσετε                 

( εφόσον προβλέπεται για το σχολείο σας ) την Τρίτη 2 Απριλίου τον σχολικό σας περίπατο στην 

παραλία της Χαλκίδας , ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου σας  να εμπλακούν βιωματικά 

στα δρώμενα .  

Σημειώνουμε , τέλος , ότι θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής τόσο στις βιωματικές δράσεις την 

Τρίτη 2 Απριλίου 2024 , όσο και σε όσους-όσες  παρακολουθήσουν την Επιστημονική Ημερίδα την 

Δευτέρα 1 Απριλίου 2024  .  

 Ευχαριστούμε πολύ για την εκ προοιμίου θετική σας διάθεση να συνδράματε στην 

πραγματοποίηση των δράσεων του Δήμου Χαλκιδέων  που αποσκοπούν στην κοινωνική 

ευαισθητοποίηση για τα ΑμεΑ , προωθώντας τη συμπερίληψη και την κοινωνική αποδοχή της 

ετερότητας.  

Ευελπιστούμε στην έμπρακτη συμπαράστασή σας και φυσική παρουσία σας στο χώρο των 

εκδηλώσεων. Εάν χρειαστείτε μεταφορικό μέσον για την μεταφορά των παιδιών παρακαλούμε πολύ 

ενημερώστε μας έγκαιρα για τον προγραμματισμός μας και την ασφαλή και άνετη μετακίνησή σας . 

 

Με εκτίμηση , 

 

Η Αντιδήμαρχος 
ΥΓΕΙΑΣ – ΑΜΕΑ - ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ 

 

Βασιλική Κόντου 

 

                        

https://docs.google.com/forms/d/1rxRfLx42hmBQlASeBgnTAlSaVdiMZKddUNtqYLbzkSM/edit

